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bis das Muster Il verschwunden ist. Die Schemazeichnung zeigt nur die vordere Mitte und die ersten 30R.

Danach musst du sinngemal} weiterarbeiten.
Sind alle Maschen im Muster Il verschwunden, auf die kleinere Nadel wechseln und in gewiinschter Hohe

Der Kragen wird im Muster Il begonnen aber nach und nach werden immer mehr M im Muster | gestrickt,
2M re, 2M li stricken.

92M locker anschlagen. Eine Runde rechte M. (Wenn du mit der Rundnadel arbeitest dann stricke die erste

R als Riickr. Und schlieRe erst dann die Arbeit zur Runde.)
Nach jeweils 3 Runden werden rechts und links der beiden MM 2M mehr im Muster | gestrickt. Siehe

Schemazeichnung
In jeder ersten R einer Rechtsrippe werden wie im Schema zu sehen je 2M re zusammengestrickt.

200g Papagallo (doppelt verarbeitet) oder Olympia

Muster Il: 3 Reihen glatt links, 3 Reihen glatt rechts im Wechsel
Maschenprobe glatt links: 11Maschen 10cm (Nadeln 8-9)

Nun 44M im Muster Il arbeiten, 2x 2M rechts zusammenstricken (

Je eine Rundnadel 60cm Starke 8-9 und 6,5-8
Muster I: 2Maschen rechts, 2 Maschen links

Material:
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